

Хочу рассказать о своей сексуальной жизни и о положении женщины в сексе. Меня Зовут Артем, сейчас мне 22. Как то так сложилось что мне доставляет особое удовольствие унижать женщину, делать из нее рабыню. Итак непосредственно моя история. Когда мне было 19, я учился в универе на экономическом факультете, со мной в потоке училось много классный девок, к 3 курсу я уже переспал с некоторыми из них и в принципе я больше не видел достойных кандидаток. Однажды часов в 12 дня в мае месяце мы сидели в душевой аудитории, я не участвовал в тех дебатах в которые была вовлечена половина студентов, я сидел молча и смотрел в окно. В этот момент я почувствовал на себе взгляд, знаете как это бывает, ты как будто чувствуешь что тебе в спину кто то смотрит. Я повернулся и встретился глазами с Оксаной. Это была тихая спокойная, правильная девочка. Она улыбнулась мне и отвернулась, а в принципе она ничего, подумал я. Худенькая, высокая, с симпатичным лицом. Я не стал долго думать и пересел к ней. На мое перемещение никто особого внимания не обратил.

— Ты сегодня какая то бледная, сказал я.

— Артем, ты как всегда в своем репертуаре, не можешь без того чтобы не сказать девушке какую-нибудь гадость.

— А ты откуда знаешь что я говорю девушкам.

— Я много чего о тебе знаю.

— Слушай я чего, к тебе подсел. Ты же знаешь какие у меня проблемы с английским.

— И ты конечно же хочешь чтоб я с тобой позанималась, с легкой улыбкой сказала Оксана.

— Именно.

— Хорошо, а где мы будем заниматься?

— У меня квартира в центре. Живу один. Нам там никто не помешает.

— Хорошо, сегодня вечером я приду, сказала она.

Вот и славно подумал я. Позже вечером раздался звонок в дверь, Оксана выглядела как обычно, на не был длинный джинсовый плащ, волосы были собраны в пучок и даже книжки с собой взяла.

Я закрыл входную дверь и зашел за ней. Аккуратно забрал пакет с книгами и убрал их.

— А зачем ты убираешь их? Спросила Оксана.

Я молча подошел к ней, нажал ей силой на плечи чтобы она села на диван. Расстегнул штаны и достал свой уже немного привставший член. Взял ее рукой за затылок и пододвинул ее лицо к члену. Она резко убрала голову и встала с дивана.

— Ты что делаешь?

— С этого момента ты будешь моей бесплатной шлюхой и будешь делать все что тебе скажу.

Я силой взял ее за плечи и кинул на пол, подошел взял за пучок волос и силой запихнул свой член ей в рот. Я стал жестко насаживать ее, она кашляла, по ее щекам текли слюни и скатывались ей на подбородок. Минут через 15 я кончил ей глубоко в горло, потом откинул ее от себя. Я пока я отходил от бурного оргазма, она под ползла ко мне, обняла меня за колени и сказала.

— Ты настоящий мужчина, я готова быть твоей вещью, делай со мной все.

— Раздевайся, грубо сказал я.

Она медленно и покорно, опустив глаза начала снимать с себя сначала ковточку потом юбку.

Она стояла передо мной в черном кружевном белье.

Я взял со стола маркер, подошел к ней, убрал волосы с ее лба и написал крупным жирным шрифтом «БЛЯДЬ»,

— Становись раком дрянь, сказал я.

Она незамедлительно выполнила приказ.

Я взял тот самый маркер, он был достаточно толстый с закругленным колпачком. Резким толчком вогнал его ей в попку чуть больше чем на половину. Оксаночка бедная замычала, видимо это было больно для ее неподготовленной попки. А теперь садись на диван, тем временем я пошел взял из холодильника взял палку колбасы, кинул в микроволновку на пол минуты чтобы она нагрелась но не была сильно горячей, потом взял презерватив одел на колбаску. Когда я зашел в комнату она смиренно сидела на диване немного ерзая от боли в попке. А теперь удвлетворяй себя вот этим, я протянул ей колбасу. Она взяла колбасу раздвинула ножки и полулежа начала вставлять ее себе в киску. Я сидел и молча наблюдал как она с закрытыми глазами кайфует от этой процедуры. Я взял телефон и включил видео, она начала двигать тазом навстречу фаллосу, как она стонала. Минут через 15 она сладко кончила. Открыв глаза она увидела что я снимаю. Тут ее глаза забегали, было видно что ей страшно.

— Что ты делаешь, зачем ты снимал меня?

— Представь как ты выглядела в кадре, маркер в жопе, надпись на лбу и колбаса в пизде, я думаю это классно будет смотреться в Интернете, посмеиваясь сказал я. По ее глазам потекли слезы.

— Не делай этого, пожалуйста. Если об этом кто-нибудь узнает это разрушит мою жизнь.

— Теперь ты моя собственность, если будешь себя вести так как я скажу, то ты и дальше будешь выглядеть правильной девочкой в глазах общественности.

— Хорошо, только не выкладывай.

— Вот и славно, на этом мы закончим наше свидание. С этого момента ты будешь всегда держать телефон рядом с собой, не возьмешь телефон с пятого гудка я выложу в Интернет твой триумф, ты поняла?

— Да.

— Ты установишь у себя по всей квартире вот это, чтобы я мог удостовериться в том что ты не делаешь ничего неправильного, я протянул ей несколько маленьких камер.

— Хорошо.

— Я запрещаю тебе любые виды самоудовлетворения, без моего разрешения.

А теперь одевайся и вали, на все про все у тебя 30 секунд. Она быстро натянула на себя одежду маркер из попы высовывать времени не было. Она хотела зайти в ванную чтобы стереть надпись со лба, но я не позволил.

— Пойдешь домой так. Сказал я.

И закрыл за ней дверь, из окна я увидел как она идет быстро держась за лоб. Вот с этого момента Оксана поняла что она обречена на рабство. Продолжение следует